Mabnpatika I’ FTupvaciou - 1° kepaiato - Araywvicpa (1.1 - 1.6)

Ocpa A
A1. Na amodeiéete TI¢ TapakATW TAUTOTNTEC:

a. (a+B)? =a?+2ap + B2
B. (a+PB)3=0a+3a?B+ 3ap?+ B3
V. (a—=p)(a+B) =a*—p?

A2. Na dwoeTe TOU 0pLOPOUC TWV TIAPAKATW EVVOLWV:

a. Tavtotnta.

B. Tetpaywvikn pida mpaypatikol aplOpou.
Y. AUvapn Tpayuatikwy aplopwy.

8. PnrtoiapBpoi.

A3. Na xapaktnpiloete TI¢ TPOTACELG TTOU akoAouBoUv, ypddovtag oTto TeTpddid oag,
S{mAd 0To YpAppa TTou avtloTolxei og KABe ipdTach, tTn AE€n ZwoTo, av n TpdTaon sival
owoTtn, N tn Aéén AdBog, av n tpotaon eivat Aavbacpévn.

a. Ava, B sival Betikoi apiBpoi, Tote loxvet Ot Va + \/E =,Ja+p
B. TMa kaBe mpaypatiko apBpo x LoxvetL: Vx2 =x.
v. (a—B)3 =—a+3a2B — 3ap? + B3.
5. Hravtotnta (a — B)(a + B) = a? — B? ovopaletal Kat 3ladpopd TETPAYWVWY.
€. Hdwdikaoia pe tnv omoia pla Tapdotacn, ou sival abpolopa, HETATPENETAL OE
VIVOLIEVO TIAPAyOVTWY, AEYETAL TTAPAyoVIoTIoinan.
O¢épa B

B1. Na KAveTte TI¢ TPAELC agLoTIoLWVTAG TIG LOLOTNTEG TWV OUVANEWV:

a. (3%2-3%):(3%-3%
B' (220: 215)2: (27 . 23)

B2. Na ypdliete wc¢ pia dVvapun kabepia amo Ti¢ TapaKATw TTAPACTACELCG:

a. 4%2.83.274
577 .1253%.2572
CERICS)
Y' 23.16-3
Ocparl

M. Na kdvete tic mpdéelc:

a. V520 —+/362
V50
B. 7

2. Na amodcsifste otL:

V75 — 24/12 + 3V3 = 443
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3. Aivovrat ta moAvwvupa: P(x) = 3x3 + 2x%2 — 6x + 1 kat Q(x) = —2x3 + 4x% + 6x. Na

UTTOAOYIOETE TA TTAPAKATW:

a. P(1),P(0),Q(0),Q(-1)
B. Px)+QX)

Oépa A

A1. Na amnodeiéete otL:

a. (a+B)?+ (a—p)*—2(c* — B?) = 4p°
B. (x+y)3—(x—y)3+2(x%—y%) =2y3+2x? + 6x%y —2y?

A2. Na TapayovIoTolOETE TIC TIAPAKATW TIAPACTACELC:

a. x3+2x2+3x+6
B. x?—4x+4—y?
Y. 6x3y+9x%y? — 12xy3
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